PEF 2308-PEF 2309 Fundamentos de Mecanica das

1. Determine a maxima carga P a ser resistida pela viga, se 6 =
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Estruturas
210 M Pae 6:=180 M Pa

y
10 ,10 ,
[Le]
4P 6P 3P -
G X
12P "
A B C D E Q9
, Im 2m , Im 2m L
I i 1 i il
medidas da se¢do transversal em cm

2. Para a viga da figura, determine:
a) 0 momento fletor maximo e a secdo correspondente (trace diagramas de momentos fletores);

b) as tensdes extremas para 0 momento fletor e a segdo do item (a);
c) o coeficiente de seguranca dessa secio, dado o, = 24 kN/cm? (tracdo e compressao).
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3. Trace os diagramas de esforcos solicitantes. Na secdo

também as tensdes Gmax € Cmin -
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Lista de exercicios P2b

4. Para a viga da figura (A = 36 cm?, I, = 204 cm*, 1, = 135 cm”) determine:
a) os esforgos solicitantes na se¢do mais solicitada;
b) a expressao das tenses normais o;
C) a posicao da linha neutra;
d) as tensdes normais extremas (maxima e minima).
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5. Para a viga da figura, determine: a) os esforgos solicitantes extremos; b) na se¢cdo mais solicitada, a
posicao da linha neutra; ) as tensdes normais extremas (Gmax € Gmin )-
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6. Para a viga da figura, com P = 35 kN e Ge = Gec = 25 kN/cm? , determine:
a) os esforcos solicitantes extremos;
b) a posicdo da linha neutra na se¢do mais solicitada;
C) as tensbes normais extremas (Gmax € Gmin );
d) o coeficiente de seguranga da viga.
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